

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 17 octombrie 2022, în ședința extraordinară, a Consiliului Local al Municipiului Târnăveni, jud. Mureș

În baza Dispoziției Primarului Municipiului Târnăveni nr. 1009 din 12.10.2022 și art. 134 al.5 din OUG nr.57/2019, privind Codul administrativ, se convoacă Consiliul Local al Municipiului Târnăveni, în ședință extraordinară, la sediul Consiliului Local Târnăveni, în data de 17 octombrie 2022, orele 10.00, cu următorul :

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță juridică.

Ședința se desfășoară și prin intermediul mijloacelor electronice (Cisco Webex Meetings) în condițiile prevăzute de art.29 din Hotărârea Consiliului Local Târnăveni nr.93/12.11.2020 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local Târnăveni.

Materialul înscris pe Proiectul Ordinii de zi este pus la dispoziția consilierilor locali prin mijloace electronice. Consilierii locali au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre.

Toate comisiile de specialitate din cadrul consiliului local au transmis secretarului general al municipiului Târnăveni avizele asupra proiectului de hotărâre, până la începerea ședinței consiliului local.

Președinte de ședință este domnul consilier Cirlea Emanoil.

Sunt prezenți: media (online) domnul Barbu iar din partea aparatului de specialitate a primarului domnul Muth Teodor.

Consilieri prezenți 15 (10 online, 5 fizic) lipsesc dnii consilieri: Fodor, Incze, Piaskovski și Mihăilescu.

Dl președinte de ședință – Să vă porniți camerele video, pentru a vedea cum votați. Avem majoritate așa că declar deschisă ședința de astăzi. Dacă sunteți de acord cu ordinea de zi, având în vedere că avem un singur proiect de hotărâre. Să votăm ordinea de zi, cine este pentru, abțineri, contra? Cu unanimitate a fost votată ordinea de zi.

Dl secretar – Unanimitate de voturi pentru ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii de consultanță juridică de specialitate având ca obiect redactarea motivată a contestației și reprezentarea Municipiului Târnăveni în fața instanțelor judecătorești.

Dl președinte de ședință – Dacă sunt luări de poziție referitor la acest subiect?

Dl Barbu – Suma nu este trecută în hotărârea de consiliu. Cât credităm executivul, cu 15 milioane, mai mult decât bugetul normal? Nu e trecută nici o sumă, nu este trecută sursa de bugetare și așa avea o întrebare pentru aparatul de specialitate, având în vedere să s-au plătit servicii de consultanță, inclusiv servicii de consultanță implementare, management implementare proiect. De ce nu văd pe nimeni de la firma respectivă, care să ne dumirească și pe noi de ce nu s-a făcut pe loturi și tot ce mai scrie în documentul venit de la agenția de management, Programe Operaționale Regionale.

Dl președinte de ședință – Dacă mai sunt alte luări de cuvânt?

Desigur că nu ne place ce scrie autoritatea de management, dar având în vedere că este vorba de o sumă de cca. 1,5 milioane lei, adică peste 300 de mii de euro, care devin sumă neeligibilă, deci v-a fi afectat bugetul primăriei, propun totuși spre aprobare acest proiect de hotărâre și supun votului, cine este pentru, abțineri, contra? O abținere a domnului Barbu și 14 voturi pentru.

Dl secretar general – Hotărârea cu numărul 120.

Președintele de ședință declară închisă ședința extraordinară, din data de 17 octombrie 2022.

Președinte de ședință,
Cirlea Emanoil

Secretar general,
Ștefan Blănaru

Întocmit,
Cimpoca Virginia Maria

